
Участь молодих вчених ХНУ в інформаційному заході
«Грантові можливості Національного фонду досліджень

України та інструменти підтримки в рамках Програми
«Горизонт Європа» для молодих вчених»

06.11.2025

4 листопада 2025 року відбувся важливий інформаційний захід для наукової

спільноти  – «Грантові можливості Національного фонду досліджень України та

інструменти підтримки в рамках Програми «Горизонт Європа» для молодих вчених».

Захід було організовано Національним фондом досліджень України (НФДУ) спільно з

Радою молодих вчених при МОН України. Його ключовою метою було ознайомлення

молодих науковців зі стратегічними інструментами та можливостями НФДУ для

розвитку їхньої наукової діяльності, а також з потенціалом участі у міжнародній

програмі «Горизонт Європа».

Також активну участь у заході взяли молоді вчені та представники Наукового

товариства студентів та молодих вчених ХНУ.

З вітальним словом виступивмодератор заходу,головний спеціаліст із комунікацій

відділу «Офіс Горизонт Європа в Україні» НФДУ Денис Ніколайчук, а також перший

заступник виконавчого директора з питань грантової підтримки НФДУ Андрій

Кузнецов та голова Ради молодих вчених при МОН України Анастасія Сімахова.

Програма включала доповіді від провідних фахівців НФДУ, які розкрили ключові

аспекти грантової підтримки:

НФДУ: що це за інструмент і як він працює, заступник виконавчого директора з

питань грантової підтримки НФДУАндрій Кузнецов;

конкурси НФДУ: організаційний супровід, начальниця управління грантового

забезпечення НФДУ Тетяна Берегова;

фінансова грамотність та культура підготовки фінансово-економічної частини

грантової заявки та кошторису за проєктом, начальниця відділу фінансування

грантових проєктів управління фінансового забезпечення НФДУ Юлія Гончар;
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організаційно-правові аспекти конкурсного відбору НФДУ, начальниця відділу

правового забезпечення та нормативної роботи юридичного управління НФДУ

Олександра Кисельова;

перші кроки у Програмі «Горизонт Європа»: особливості роботи на порталі F&T

Portal, заступниця начальника відділу «Офіс Горизонт Європа в Україні» НФДУ

Наталія Діденко;

відкриті конкурси FP9: можливості для молодих вчених, головний спеціаліст відділу

«Офіс Горизонт Європа в Україні» НФДУ Максим Колісник.

Учасники мали можливість поставити питання та отримати вичерпні відповіді щодо

процедур, вимог та можливостей фінансування їхніх наукових ідей.

Цей захід став важливим кроком у підтримці молодих вчених ХНУ на шляху до

реалізації амбітних дослідницьких проєктів на національному та європейському

рівнях.
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Наукове товариство студентів та молодих вчених ХНУ

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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